


WHAT DID YOU WANT TO BE 
WHEN YOU WERE GROWING UP?



1.7M
Graduate high school

900k
Enter college

800,000 FILIPINO STUDENTS ARE LEFT 
BEHIND EACH YEAR

between high school and college

Source : 2014 Ken Report, Commission on Higher Education, World 
Bank Data, NEDA, PMAP study, broker reports



THE GAP ARISES DUE TO: 

Source : 2014 Ken Report, Commission on Higher Education, World 
Bank Data, NEDA, PMAP study, broker reports

LIMITED INFORMATION
Too many schools to choose from 
with scattered data sources 

LACK OF FINANCIAL SUPPORT
Limited access to scholarship opportunities

INCONVENIENT APPLICATION PROCESS
Manual application processes 

LACK OF GUIDANCE
Same and limited program offerings 
with little attention to career 
guidance



“About one-third of 

employers’ report 

being unable to fill 

vacancies because of 

a lack of applicants 

with requisite 

skills.”

The World Bank

THE FUTURE CAN BE SCARY.



What opportunities can we 
leverage?

Source: HootSuite, We Are Social



Mobile internet users by age group in 2016

Device usage in the Philippines in 2019

Gen Z: 53.0%

25-35: 35.0%

35-44: 9.0%

35-44: 3.0%

29.0% 38.0% 65.0%

Gen Z is a MOBILE-FIRST generation

Source: Hootsuite, We Are Social, Pawnhero



WE make the future less scary

https://docs.google.com/file/d/1UbMa7_ZAJ7AqLCPSiY0YmLgAMeeXay2j/preview


The Edukasyon.ph 
Ecosystem

500 
50 
17M

schools 

corporations + foundations 

visitors each year



*Listing only available for schools
 with college/university level

STUDENTS GO TO US TO... 

31,000+ monthly searches happening on the platform
courses, schools, scholarships, internships

SEARCH & APPLY
300,000+ monthly blog visits 

and social media engagements

GUIDANCE THRU OUR CONTENT



Millions of students. 

We know what 
they’re interested 
in because they 
search for answers 
on our platform.



THE FUTURE BECOMES LESS SCARY WHEN 
THEY KNOW THEY’RE ON THE RIGHT PATH

MY SKILLS / 
INTERESTS ARE 
ALIGNED WITH 

MY PATH

Question : Would you say that your personal skills or what you are good at are in line with the career path you chose?
Question : Would you say that your personal interests & passions are in line with the career path you chose?

UNCERTAIN CERTAIN

Source : National Student Study, Edukasyon 2019



THE YOUTH ALSO NEED SUPPORT TO 
ACTUALLY TAKE THOSE PATHS

What help would you need in order to pursue 
the career path that you really want?

57%

26%

16%

49%

58%

Source : National Student Study, Edukasyon 2019



OUR COMMITMENT TO 
THE YOUTH

Rebranded platform

Compelling content 
materials

550+ partners and 
counting

11M visitors each year 



Although we’ve partnered with over 500 
of the largest schools in the country, 

there still is a huge gap to fill
# HEIs with 
complete school 
information on 
Edukasyon 

# HEIs without 
complete school 
information on 

Edukasyon 



What else is possible if we work together?

COLLABORATING WITH 
PRIVATE CORPORATIONS

An online academy in 
partnership with industry 
experts and renowned 
universities from all over the 
world with free online courses 
for aspiring businesswomen, 
creatives and storytellers. 



HELP US CREATE 
A DENT,

ONE SCHOOL PROFILE 
AT A TIME AT 
NO COST



Talk to us: sales@edukasyon.ph


